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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα προσφέρει 
εορταστικά γεύματα στους άστεγους
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, στο πλαίσιο της διαρκούς 
προσπάθειάς του να προσφέρει μια ζεστή αγκαλιά στους 
άστεγους συνανθρώπους μας, σε συνεργασία με την Chef’s 
Club of Attica “Acropolis” – Λέσχη Αρχιμαγείρων Αττικής 
Ακρόπολις,θα πραγματοποιήσει μεγάλη εορταστική δράση για 
τους άστεγους την Τρίτη, 24 Δεκεμβρίου 2024 από τις 13:00 
έως τις 15:00στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας (έξω από τον 
σταθμό Θησείο), με σκοπό την ενίσχυση των ευάλωτων αυτών 
συμπολιτών μας και την διάχυση του εορταστικού 
πνεύματος.Η εν λόγω μεγάλη δράση υλοποιείταικατόπιν 
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πρωτοβουλίας του Προέδρου, Dr. Αντωνίου Αυγερινού.

Συγκεκριμένα, εθελοντές και προσωπικό του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, μαζί με 
επαγγελματίες – μέλη της Λέσχης Ακρόπολις, θα ετοιμάζουν και θα διανέμουν 
ζεστά, εορταστικά γεύματα αλλά και γλυκίσματα. Παράλληλα, το εορταστικό 
κλίμα θα ενισχυθεί μουσικά από DJ, μεταφέροντας την χαρά των Χριστουγέννων 
στους άστεγους συμπολίτες μας. Τον συντονισμό για την παρασκευή των ζεστών 
γευμάτων θα πραγματοποιήσουν ο ΚωνσταντίνοςΜουζάκης, Πρόεδρος της Λέσχης 
Αρχιμαγείρων Αττικής Ακρόπολις και Αντιπρόεδρος στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο 
Γαστρονομίας και Οινολογίας της CEUCO, οΒασίληςΜπέκας, Αρχιμάγειρας της 
Προεδρίας Δημοκρατίας και Αντιπρόεδρος στην ΛΑΕΑ Ακρόπολις και ο Στέλιος 
Μαστοράκος, Διευθυντής της σχολής Meat Pro Academy, Αρχιμάγειρας στην 
Odyssea Academy και μέλος της ΛΑΕΑ Ακρόπολις.

Συνολικά εκτιμάται πως θα ωφεληθούν περίπου250 άτομα. Ανάλογες δράσεις 
υποστήριξης αστέγων θα υλοποιηθούν από τον Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του 
Ε.Ε.Σ. καθ’ όλη τη διάρκεια του χειμώνα, ειδικότερα σε περιόδους κατά τις οποίες 
θα επικρατούν χαμηλέςθερμοκρασίες.

Σημειώνεται ότι οι πρώτες ύλες των γευμάτων αποτελούν ευγενική χορηγία της 
ΠΟΣΠΛΑ (Παναττική Ομοσπονδία Πωλητών Λαϊκών Αγορών), της Ρίζος Meat, της 
Odyssea Academy, της Meat Pro Academy και του Αρτοποιείου Αθηναία Νέα.


